



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 18 Ιουλίου 2013

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ.11 / 15-07-2013 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Επερώτηση για την σύσκεψη στο ΤΕΙ Καβάλας σχετικά με επενδύσεις εγκαταστάσεων LNG που ενδιαφέρεται να υλοποιήσει η ΔΕΠΑ στον κόλπο της Καβάλας .		Ενημέρωση – Συζήτηση
2.	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος σχετικά με την πώληση της ΔΕΗ	187	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την πώληση της ΔΕΗ.
3.	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος	188	Κατά πλειοψηφία υιοθετεί το ψήφισμα της Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπαλλήλων Αιρετών Περιφερειών
4.	Παρουσίαση των Έργων Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας από το Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και Διεθνών Σχέσεων της ΠΑΜΘ.	---	Αναβάλλεται
5.	Εγκριση 1ου Σ.Π., 1ου, 2ου, 3ου και 4ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. της μελέτης «Μελέτη οδού Μαρώνειας-παραλίας Πετρωτών-ορίων Ν. Έβρου» ΚΑΕ 2009ΚΠ00000154	189	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία α) Ο 1 ^{ος} Σ.Π. συνολικού ποσού 1.138.099,74€ (με Φ.Π.Α.) με υπέρβαση 168.804,39 € έναντι της αρχικής σύμβασης και των 1ου, 2ου, 3ου και 4ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. της μελέτης «Μελέτη οδού Μαρώνειας-παραλίας Πετρωτών-ορίων Ν. Έβρου», όπως συντάχθηκαν από τη Δ/ση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης.

			<p>β) Η σύμπραξη με τον ανάδοχο της κας Νικολίνας Κοντού κατόχου πτυχίου στην κατηγορία 25 «Μελέτες Φυτοτεχνικής Διαμόρφωσης Περιβάλλοντος Χώρου και Έργων Πρασίνου» με Α.Μ. 14423 για την εκπόνηση της Φυτοτεχνικής μελέτης διαμόρφωσης και αποκατάστασης ορυγμάτων .</p> <p>γ) Η σύναψη συμπληρωματικής σύμβασης ποσού 85.999,65€ (χωρίς Φ.Π.Α.) ή 105.779,57€(με Φ.Π.Α.).</p>
6.	Έγκριση 1ης τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2013, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	190	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2013, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
7.	Έγκριση προμήθειας υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.	191	Εγκρίνεται ομόφωνα ως διαδικασία ολοκλήρωσης του διαγωνισμού η διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την προμήθεια υγρών καυσίμων για την κάλυψη των αναγκών των επιτελικών υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης για ένα έτος, χωρίς τη σύμφωνη γνώμη της ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων βάση του άρθρου 61 του Ν. 4146/2013.
8.	Έγκριση διακήρυξης για την υλοποίηση της ενέργειας «Εκμίσθωση Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού και των σχετικών εγκαταστάσεων»		Αναβάλλεται
9.	Έγκριση καταβολής των ετήσιων εισφορών της ΠΑΜΘ σε ΑΜΚ Εταιρείες (Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας)».	192	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ετήσια εισφορά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, για το έτος 2013, στις παρακάτω αστικές εταιρείες μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα ως εξής: 1.Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ν. Ροδόπης, το ποσό των 15.000,00€ 1. 2.Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας «ΔΡΑΣΗ» Ν.

			<p>Δράμας, το ποσό των 15.000,00€</p> <p>3. Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ν. Έβρου, το ποσό των 15.000,00€</p> <p>2. 4. Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ν. Ξάνθης, το ποσό των 15.000,00€</p> <p>3. 5. Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ν. Καβάλας, το ποσό των 15.000,00€ .</p>
10.	Συμβιβαστική επίλυση επί της 456/2012 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής.	193	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η συμβιβαστική επίλυση με την καταβολή του ποσού που επιδικάστηκε με την αριθμ. 81/2010 απόφαση του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας στην αγωγή των 1) Μαρίας Φιλίππιδη 2) Γρηγορίου Φιλίππιδη 3) Νικολάου Κορκόζογλου κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π.Ε Καβάλας, νομιμοτόκως από την επίδοση της αγωγής και μειωμένο κατά ποσοστό 5%.</p>
11.	Έγκριση 2 ^{ης} Τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/Π.Ε Ξάνθης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την εκτέλεση του έργου : « Εργασίες στο Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων» .	194	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Η 2^η τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, για την εκτέλεση του έργου : « Εργασίες στο Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων», ως προς το περιεχόμενο, το αντικείμενο και τη λήξη ισχύος της .</p>
12.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 3 του Ν. 1437/1984 «περί ρυθμίσεως θεμάτων Επιβατικών Δημοσίας Χρήσεως »	195	<p>Ορίζονται ομόφωνα</p> <p>ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση της επιτροπής του άρθρου 3 του Ν. 1437/1984 «περί ρυθμίσεως θεμάτων Επιβατικών Δημοσίας Χρήσεως », όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα οι εξής:</p> <p>1) Π. Ε ΔΡΑΜΑΣ.</p> <p>Ο κ Παπαδόπουλος Στυλιανός,</p>

		<p>Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον κ Ματζιάρη Αντώνιο, Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p>2) Π. Ε ΕΒΡΟΥ α) Ο κ. Βαβίας Σταύρος, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρώτρια την κα Γκουγκουσκίδου Μαρία Περιφερειακή Σύμβουλο, στην Δ/νση Μεταφορών και Επικοινωνιών Ορεστιάδας . β) Η κα Κουκουβέλα Ζουμπουλιά, Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρωτή τον κ. Γαλαζούλα Χρήστο Περιφερειακό Σύμβουλο, στην Δ/νση Μεταφορών και Επικοινωνιών Αλεξανδρούπολης .</p> <p>3) Π.Ε ΚΑΒΑΛΑΣ Ο κ Παπαδόπουλος Χρυσόστομος, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον κ. Τσαλδαρίδη Αναστάσιο, Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p>4) Π.Ε ΞΑΝΘΗΣ Η κα Σεραφιά Σουλτάνα, Περιφερειακή Σύμβουλος με αναπληρώτρια την κα. Μαραγκού Γεωργία, Περιφερειακή Σύμβουλο .</p> <p>5) Π.Ε ΡΟΔΟΠΗΣ Ο κ Χουσεΐν Ερτζάν, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον κ. Νικολαΐδη Ιωάννη, Περιφερειακό Σύμβουλο .</p>
13.	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 483/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς τις τιμές των δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης, της Π.Ε Καβάλας από 11/9/2012 έως 30-6-2013.	<p>196 Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ. 483/2012 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως προς τις τιμές των δρομολογίων του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Καβάλας για την μεταφορά μαθητών της Α΄θμιας εκπαίδευσης από 11/9/2012 έως 30/6/2013, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε Καβάλας .</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 483/2012 απόφαση .</p>

14.	Έγκριση αποδοχής των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την έγκριση του έργου με τίτλο «Δυνατότητες βελτιστοποίησης της διαχείρισης της παραγωγής και της διάθεσης των οστρακοειδών στη περιοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης», (ακρωνύμιο: «SHELL_OPT»), στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 2011 και ορισμός του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ως φορέα παρακολούθησης του οικονομικού αντικείμενου του έργου.		Αναβάλλεται
15.	Έγκριση οριστικής ανάκλησης ή μη τεσσάρων επαγγελματικών αδειών πωλητών λαϊκών αγορών, της Π.Ε Ξάνθης.		Αναβάλλεται
16.	Έγκριση οριστικής ανάκλησης της υπ'αρ. 597/2007 επαγγελματικής αδειας του Μπακιριτζή Σωτηρίου του Παναγιώτη πωλητή λαϊκών αγορών, της Π.Ε Εβρου .		Αναβάλλεται
17.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου:«Εγκατάσταση Αιολικού Πάρκου με την ονομασία «ΑΧΛΑΔΑ» στις θέσεις Αχλάδα-Δροσοτόπι των Δήμων Σουφλίου Π.Ε Έβρου και Αρριανών Π.Ε. Ροδόπης, ισχύος 6 MW».	197	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Κατά της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου:«Εγκατάσταση Αιολικού Πάρκου με την ονομασία «ΑΧΛΑΔΑ» στις θέσεις Αχλάδα-Δροσοτόπι των Δήμων Σουφλίου Π.Ε Έβρου και Αρριανών Π.Ε. Ροδόπης, ισχύος 6 MW».
18.	Συγκρότηση Επιτροπής καθορισμού λατομικών περιοχών στην Π.Ε Εβρου σύμφωνα με το Ν.4001/2011		Αναβάλλεται
19.	Έγκριση τροποποίησης της προγραμματικής Σύμβασης πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού του έργου:«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΟΙΛΟΥ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΦΙΛΙΠΠΩΝ (ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΤΩ ΚΟΙΛΟΥ)»		Αναβάλλεται

20.	Πρόταση για τη μεταφορά υπαλλήλων του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού στην ΠΑΜΘ.	<p>198 Εγκρίνεται ομόφωνα Να κατατεθεί πρόταση στο Υπουργείο Εσωτερικών για την θεσμική αλλαγή (τροποποίηση) του εδαφίου 2 παρ.7 του άρθρου 109 του νόμου 3852/2010 ως προς τα κάτωθι :</p> <p>1. Το "αποκλειστικά Ο.Τ.Α" να γίνει "κατά πλειοψηφία Ο.Τ.Α"</p> <p>2. Το "εφόσον τελούν υπό εκκαθάριση ή λυθούν και τεθούν υπό εκκαθάριση μέχρι τις 31-12-12" να γίνει "εφόσον τελούν υπό εκκαθάριση ή λυθούν και τεθούν υπό εκκαθάριση μέχρι τις 31-12-13"</p> <p>3. Να προστεθεί "το προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου και ορισμένου χρόνου μεταφέρεται σε εταίρο Ο.Τ.Α με την ίδια σχέση εργασίας, ύστερα από απόφαση του δημοτικού ή περιφερειακού συμβουλίου.</p>
21.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων, λόγω επέκτασης υφιστάμενου αιολικού πάρκου με αύξηση της εγκατεστημένης ισχύος και συνοδών έργων, της εταιρείας ΕΛ.ΤΕΧ. ΑΝΕΜΟΣ ΑΕ., στην θέση «Μαγούλα Καζάκου-Διπλόν», του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου.	<p>199 Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων, λόγω επέκτασης υφιστάμενου αιολικού πάρκου με αύξηση της εγκατεστημένης ισχύος και συνοδών έργων, της εταιρείας ΕΛ.ΤΕΧ. ΑΝΕΜΟΣ ΑΕ., στην θέση «Μαγούλα Καζάκου-Διπλόν», του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
 ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΤΕΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ